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Problema 2 — numere 100 puncte
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Se genereaza un sir de numere naturale ai carui primi termeni sunt, in aceasta ordine: . % ';‘g .
?

1, 2, 3, 5,8, 3,1,4,5,09,4,3, 7,0, 7,7, 4,... I

) 8.
Cerinte
Deduceti regula dupa care sunt generati termenii sirului si scrieti un program care sa citeascd numerele
naturale n, K si p sicare sd determine:
a) suma tuturor numerelor prime aflate printre primii N termeni ai sirului din enunt;
b) numarul de aparitii ale cifrei K printre primii n termeni ai sirului din enunt;
c) cel de-al p-lea termen al sirului din enunt.

Date de intrare
Fisierul nr.in contine o singurd linie pe care sunt scrise trei numere naturale N, K si p, separate prin
cate un spatiu.

Date de iesire
Fisierul de iesire nr . out va contine 3 linii:
— pe prima linie, un numar natural reprezentdnd suma tuturor numerelor prime aflate printre primii n
termeni ai sirului din enunt
— pe a doua linie, numarul de aparitii ale cifrei K printre primii n termeni ai sirului din enunt
— pe atreia linie se va afiga cel de-al p-lea termen al sirului din enunt

Restrictii si precizari:
e Numerele n, Kk sip sunt naturale
e 3 < n <100

0 <k <9

e 1< p £ 2000000000

Pentru rezolvarea cerintei a) se acorda 40% din punctaj, pentru cerinta b) 20% din punctaj si pentru cerinta
¢) 40% din punctaj.

Exemplu:
nr.in nr.out Explicatii
19 5 26 47 Primii 19 termeni ai sirului sunt: 1,2,3,5,8,3,1,4,5,9,4,3,7,
3 0,7,7,4,1,5. Numere prime care apar printre acesti termeni sunt
5 Lr L 2

numerele subliniate. Calculam suma acestora: 2+3+5+3+5+3+7+
7+7+5=47. Valoarea 47 se scrie pe prima linie a fisierului nr. out.

Pe linia a doua a figierului nr.out se scrie numarul 3, deoarece sunt 3
termeni egali cu K (K=5) printre primii Nn=19 termeni ai sirului.

Pe ultima linie a figierului se scrie numarul 8, deoarece cel de-al p-lea
(p=26) termen al sirului este 8.

Timp maxim de executie/test: 1 secunda



